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When ordering parts please refer to your parts list to
help your dealer with your erder.

Part number and quantity
Description

Machine model number

Serial number of the machine
Delivery instructions (e.g. next day).

Delivery is normally via carrier direct to your dealer.
Please check with your dealer for stock availability
and arrangement of despatch. Ensure you or your
dealer has sufficient cover for parts requirement
outside factory hours.

When ordering your seal kits please quote both codes
stamped on the base of the cylinder.

Important Note

The information contained in this manual is correct
at the time of publication. However, in the course of
constant development, changes in specification are
inevitable. Shouid you find the information given in
this book different to the machine it relates to, please
contact the “After Sales Department” for advice.

Key:
{LH) = Left hand
(RH) = Right hand

Ordering your parts

Dans le but d'aider votre concessionnaire, veuillez
vous référer a la liste des pigces détachees lors du
passage d' une commande.

Numéro de piéce et quantité requise
Désignation

Numeéro du modéle de machine
Numéro de série de la machine
Délais et détails de livraison

(Ex: pour le lendemain)

Normalement les livraisons se font par transporteur
directement chez votre concessionnaire. Veduillez
vérifier avec ce dernier la disponibilité des stocks et
toutes conditions d'envoi. Assurez-vous que vous,
ou votre concessionnaire, ayez toujours suffisamment
de piéces pour répondre a vos besoins en-dehors
des heures d’ouverture d’usine.

Lors de la commande des kits de joints priére
d'indiquer les deux numéros de code estampillés a
la base du cylindre

Avertissement

Toute information contenue dans ce manuel est
correcte a la date d'impression. Cependant, dans le
cours d’ameéliorations constantes apportées & nos
produits, certaines modifications sont parfois
inévitables. Dans le cas ol une information contenue
dans ce manuel ne correspondrait pas aux
caractéristiques de votre machine, priére de contacter
le Service Aprés-Vente.

Légende:
(LH) = A gauche
(RH) = A droite
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Ordering your parts

Bei der bestellung der ersatzteile Bitten wir Sie die
ersatzteilliste zu benutzen.

Geben sie folgende daten an:

Model nummer
Teilenummer und anzahl
Beschreibung
Serienummer der maschine
Lieferdatum und -ort

Lieferung normalerweise mit LKW direkt an den
Handlern. Kontroilieren Sie bitte zusammen mit den
Handlern, ob der Lagerbestand und die
Versandméglichkeiten zufriedenstellend sind. Bitte
sichern, dass Sie oder Ihre Handler ausserhalb
normaler Arbeitszeit gentigend Ersatzteile zur
Disposition haben, um die Anforderungen der
Kunden zu genligen

Bei bestellung von dichtsatze fiir hydr. zylinder; bitte
beide koden angeben die an der ende der zylinder
steht.

Wichtig

Zum Zeitpunkt der Verdéffentlichung sind die
Informationen in dieser Bedienungs-

Anleitung korrekt. Im Laufe sténdiger Entwicklung sind
jedoch Anderungen nicht zu vermeiden. Finden Sie
in diesem Buch Informationen, die keine
Ubereinstimmung mit Ihrer Maschine haben, bitten
wir Sie mit Spearhead DK Kontakt aufzunehmen.

Links
Recht

(LH)
(RH)

Excel and Highway 504
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Ved bestilling af reservedele Bedes De benyite
reservedelslisten og opeive feigende:

Meodel nummer

Reservedels nummer og antal
Beskrivelse

Maskinens serienummer
Leveringstid og —sted

Levering sker normalt med fragtmand direkte
til forhandleren. Kontroller venligst hos Deres
forhandler om lagerbestanden og
forsendelsesmuligheder er tilfredsstillende. De
ber ogsa sikre, at De eller Deres forhandler
har tilstreekkelig daskning for reservedele til
levering uden for normal arbejdstid.

Ved bestilling af pakningssaat bedes de opgive
begge de koder der star | enden af cylinderen.

Vigtigt

Informationerne i denne betjenings - vejledning
er korrekte pa tidspunkiet for udgiveisen. Men i
Izbet af den konstante udvikling kan det ikke
undgas at der sker eendringer i specifikationen.
Hvis de i denne bog finder oplysninger, som ikke
har relation til Deres maskine, bedes De kontakte
vores Kundeserviceafdeling for vejledning.

Venstre
Hajre

& i
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€& & Main frame assembly -
Spearhead Post Mar 2004

Ensemble béti principal
Hauptrahmen
Hovedramme

6 Excel and Highway 504



Main frame assembly -
Post Mar 2004

'Ref. No Part No.

Refs ;Numéro de piéce Des:gnatron en Angla:s ' Dés:gnatfon en Frang:afs ' Des:gnatron eh Aflemand :Désignation en Danois
Ref No  Teilenummer Engnsche beschrefbung 'Franzdsische beschreibung Deutsche beschreib ung ‘Dénische baschreib ung

»>» 3 »>» Spearhead

‘Danish Description

~ English Description  FrenchDescription ~ German Description

Ref. No ‘Reservedelsnumir, Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse ‘Dansk beskrivelse

1 1777770C A Frame - LH Chassis A gauche Rahmen Links Ramme Ventre
1777770RC A Frame - RH Chissis Rahmen Ramme

2 777870 Leg stand Construction Fabrikationsteil Fabrikationsdel

3 1777871 Rear leg Construction Fabrikationsteil Fabrikationsdel

4 18310220 Cat 0 pin (Handle) Goupille Bolzen Bolt

5 6310208 Cat 2 cranked pin Goupille Bolzen Bolt

6 14600127 Bush Bague Buchse Basning

7 14600126 Bush Bague Buchse Basning

8 3580652 Ram Vérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
3570664HP Ram seal kit Kit de joint de vérin Dichtungssatz Pakningssast

9  MTITHTA Pin & Greaser Goupille Bolzen Bolt

10 (1777916A Pin & Greaser Goupille Bolzen Boit

11 1777868 Fabrication Construction Fabrikationsteil Fabrikationsdel

12 1777872 Bracket Support - Etrier Konsole Konsal

13 (1777873 Bracket Support - Etrier Konsole Konsol

14 [1777533A Tube {outer) Tube Schlauch Slange

15 1777532 Tube {inner) Tube Schlauch Slange

16 16310215 Cat 1 pin (Handle) Goupille Bolzen Boit

17 16310235 Cat 2 top link pin Goupille Bolzen Bolt

18 15770106 Cone with window Protecteur Schutz Beskyttelse

19 18770634 Rubber cushion Caoutchouc Gummi Gummi

20 1777209 Washer Rondelle Spannscheibe Spaandeskive

21 12770205 Rivnut Ecrou Mutter Matrik

22 12770506 Bolt Boulon Bolzen Bolt

23 12770432 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaandeskive

24 12770433 Spring washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive

25 (2770244 Repair washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive

26 16310206 Lynch pin Goupille Bolzen Bolt

27 12770436 Washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive

28 2770397 Bolt Boulon Bolzen Bol

29 2770417 Nut Ecrou Mutter Matrik

30 2770370 Bolt Boulon Bolzen Bolt

31 2770551 Bolt Boulon Bolzen Bolt

32 12770442 1Spring washer Rondelle Spannscheibe Speaendeskive

33 12770443 Boit Boulon Bolzen Bolt

34 2770467 Grease (straight) Graisseur Schmiemippel Smaerenippel

35 2770460 Nut Ecrou Mutter Metrik

36 6310214 Bush Bague Buchse Besning

37 8777519 Square plastic Cacutchouc Gummi Gummi

38 (1777887 Lift frame stop brkt | Support - Etrier iKonsole Konsol

Excel and Highway 504




Spearhead € € € € € Tank assembly - Post Dec 2003

Ensemble réservoir
Tank - Post December 2003
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Tank assembly - Post Dec 2003 »3» 2 3 » Spea]_‘head

Ret. No PartNo. Engiish Description 'French Description ~German Description Danish Description.
-Réfé Numéro de piéce Désignatfion en Anglais  Désignation en Frangais :Désignatr’on en Allemand ' Désignation en Danois
Ref. No Teilenummer  :Englische beschreibung  Franzdsische beschreibung Deutsche beschreibung  Dénische beschreibung .
‘Ref No  Reservedelsnumi Engelsk beskrivelse :Fransk beskrivelse . Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 1777773E Tank - LH Résenwir A gauche Tank Links Tank Venire
1777773ER  {Tank - RH Réservoir Tank Tank
, 17773198 Rearpanel - LH Construction A gauche | Fabrikationsteil Links sz't"r‘;at'e”’*de'
1777319RB  |Rear panel - RH Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
3 8770668 Rear light Lumié&re Licht Lys
4 8400300 Piano hinge Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
5 2770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speaendeskive
8 2770442 Spring washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
7 2770397 Boit Boulon Boizen Bolt
8 2770391 Fiat washer Rondelie Spannscheibe Spaendeskive
9 3900069 Tank level gauge Compteur - Jauge Standmesser Oliestandmaler
10 3900066 In line filter head Filtre Filter Filter
10A 13900061 Filter indicator Filtre Filter Filter
11 3260075 Bonded seal Rondelle Spannscheibe Spazndeskive
12 13360095 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
13 2770394 Nut Ecrou Mutter Matrik
14 2770580 Pan screw Boulon Bolzen Bolt
15 2770255 Boit Boulon Bolzen Bolt
16 12770353 :::: "l:is'f; 4:f_°750; Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
17 12770412 Nut Ecrou © Mutter Matrik
18 3460106 Male plug Bouchon Schraube Prop
19 12770205 Nut Ecrou Mutter Matrik
20 5771633 ﬁoaikoe;_(f_%sotg‘;’e“a' Gamiture Dichtung Pakning
21 1777103B Tank lid Protecteur Deckel Daksel
22 2770420 Set screw Boulon Bolzen Bolt
23 /3900053 Suction strainer Filtre Filter Filter
24 13900050 Tank filler Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
o5 1777869 Tank lid - LH Protecteur A gauche :Deckel Links Dacksel Ventre
1777868R Tank lid - RH Protecteur Deckel Deeksel
28 3900086A In line filter - 225mm  {Filtre Filter Filter .
27 16770938 Wire rope Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
28 (2770432 Flat washer Rondelie Spannscheibe Spaendeskive
29 2770368 Button screw Boulon Bolzen Boit
30 2770416 Nut Ecrou Mutter Matrik
31 1777937A Tank tool tray Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
32 13151068 | Oil cooler (optional) cEr:i:;“b’e refroidisSeur | sy iinler Oliekaler
8770603 Anti~ibration mount |Caoutchouc Gummi Gummi
Not show ni 2770416 Nut Ecrou Mutter Matrik
2770432 Washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive

Excel and Highway 504




Spearhead € € € € € Slew & lift frame assembly

Excel and Highway 504

Ensemble chassis balayage et relevage

Schwenk - und heberahmen
Sving - og lofteramme
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Slew & lift frame assembly 3 3» 3» » » Spearhead

Ref. No:Part No. English Description |French Description German Description ;Danish Description :
Réfé Numéro de piéc Désignation en Anglais | Désignation en Francais | Désignation en Alleman Désignation en Danois
Ref No | Teifenummer .Englische beschreibung Franzosische beschreibi Deutsche beschreibung Dé&nische beschreib un
Ref. No {Reservedelsnur Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
) 17777728 Lift frame - LH Chassis A gauche [Rahmen Links Ramme Ventre
1777772RB  (Lift frame - RH Chéassis Rahmen Ramme
2 14800127 Flange bush Bague Buchse Bgsning
3 {1777919A  |Pear pin Goupilie Bolzen Bolt
4 1777912A Pear pin Goupille Bolzen Bolt
5 1777209 Retaining washer  {Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
6 (1777760 Pear pin Goupille Bolzen Bolt
7 12770506 Boit Boulon Bolzen Bolt
B 12770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
9 [1777916A  |Pear pin Goupil[e Bolzen Bolt
10 [1777208 Retaining washer iRondelle Spannscheibe Speendeskive
» 3580649A Ram Verin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
3570667HP {Ram seal kit Kit de joint de vérin  [Dichtungssatz Pakningssast
12 12770443 Bolt Boulon Bolzen Bolt
13 12770417 Nut Ecrou Mutter Mptrik
14 12770442 Spring washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
16 12770458 Bolt Boulon Bolzen Bolt
16 12770467 Grease nipple Graisseur Schmiemippel Smaerenippel
17 16310202 Cat 1 top link pin Goupille Bolzen Bol{
18 16310206 Lynch pin Goupiile Bolzen Bolt
19 18770634 Rubber cushion Caoutchouc Gummi Gummi
20 11770693 Hose guide Protecteur Schutz Beskyitelse
21 6310233 Cat 1 top link Barre de poussée Oberlenker Topstang
17774688  Slew frame LH Chassis A gauche |Rahmen Links Ramme Ventre
2 1777469BR [Slew frame RH Chassis Rahmen Ramme
23 1770677 Spacer Caoutchouc Gummi Gummi
24 1777375A  Pear pin Goupille Bolzen Bolt

Uedated 2/5/02 MA25 '
Excel and Highway 504
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Main arm assembly
Spearhead (ceec Post Feb 2004

Ensemble bras principal
Innenarm
Inderarm
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Main arm assembly
Post Feb 2004

»»>»>»>» Spearhead

‘Ref. No ‘Part No.

English Descrlptlon

French Descrlptlon German Descrlptlon Danish Descrlptlon

Réf6 Numéro de pféc Déngnatron en Angla.rs Désrgnatron en Frang Désrgnatlon en Allemanc Désrgnatron en Danois
Rgf. ‘{Vo Teg!qumm‘e‘r Enghsche beschreib ung ‘Franzdsische beschre Deutsche beschreib ung_ Pﬁmsq_f;g_beschrerb&qn
Ref No Reservedeisnur Enge!sk beskrivelse _Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 1777470C  :Main arm - LH Bras A gauche [Arm Links Arm Ventre
1777470CR :Main arm - RH Bras Am Amm
2 2770201 Rivnut Ecrou Mutter Matrik
3580640 Ram Veérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
’ 3570664HP (Ram seal kit \If;:i:e joint de Dichtungssatz Pakningssast
4 1777912A  [Pear pin Goupille Bolzen Boit
5 {1777910A  Pear pin Goupille Bolzen Boit
6 1777954 Hose clamp plate Plaque Platte Plade
7 1777209 Retaining washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
8 1777208 Retaining washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
9 12770506 Bolt Boulon Bolzen Bolt
10 2770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
11 2770420 Boit Boulon Bolzen Bolt
12 2770417 Nut Ecrou Mutter Matrik
.3 17774738 |Hose cover - LH Er;;i‘:::r Deckel Links Deeksel Ventre
1777473BR Hose cover - RH Protectsur Deckel Daksel
14 12770323 Shakeproof washer |Rondelle Spannscheibe Spandeskive
15 12770451 Bolt Boulon Bolzen Bolt
16 2770370 Boit Boulon Bolzen Baolt
17 2770432 Grease nipple Graisseur Schmiernippel Smagrenippel
18 i1777472A  [Tie bar Barre Halter Aksel
19 12770205 Rivnut Ecrou Mutter Matrik
20 14600411 Bush Bague Buchse Basning
21 (8770634 Rubber cushion Caoutchouc Gummi Gummi
22 2770472 Bolt Boulon Bolzen Bolt
23 12770456 Spring washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
24 2770454 Washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
25 1777144 Adjustable bump stop Construction Fabrkationsteil Fabrikationsdel

N

Excel and Highway 504
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€C€C€KK Standard dipper arm -
Spearhead Post Feb 2004

Ensemble bras plongeant (2éme bras)
Aussenarm
Yderarm

W
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Standard dipper arm -
Post Feb 2004

»>»>>»>» Spearhead

Ref. No {Part No. English Description |French Description |German Description Danish Description]
Réfé Numeéro de piéce Désignation en Angleis | Désignation en Frange Désignation en Alleman¢ Désignation en Danois
Ref. No | Teilenummer Englische beschreibung | Franzésische beschre Deutsche beschreibung Dénische beschreibur
Ref. No |Reservedelsnummer {Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse | Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 1777471B Dipper arm [H Bras A gauche Arm Links Arm Ventre
1777471BR Dipper arm RH Bras Arm Arm
2 4600124 Plain bush Bague Buchse Besning
3 4600127 Flange bush Bague Buchse Basning
4 1777117R Curved link - RH g:::rt:ction A E;?(Zkationsteil \I?aetr:]:irlzatiensdel
5 17771171 Curved link - LH Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
6 1777116A E;ii:thd link Support - Etrier  Konsole Konsol
7 1777915A Pear pin & greaser [Goupille Bolzen Bolt
8 1777918A Pear pin & greaser Goupille Bolzen Boit
9 1777208 Retaining washer Rondelle Spannscheibe Spendeskive
10 2770506 Socket screw Boulon Bolzen Bolt
11 2770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
12 2770535 Set screw Boulon Bolzen Bolt
13 2770417 Nut Ecrou Mutter Matrik
14 2770201 Rivnut Ecrou Mutter Matrik
15 1777954 Hose clamp plate Plaque Platte Plade
16 2770432 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
17 2770451 Bolt Boulon Bolzen Bolt
18 1777475A Dipper arm cover Protecteur Deckel Deaksel
19 2770370 Button screw Boulon Boizen Bolt
3580644 Head ram Vérin Hydr.Zylinder Hydra.Cylinder
3570665HP Seal kit Sé]:i:e joint de Dichtungssatz Pakningssest
20 3580636 :Ea:’ gjg“ségsféfe“ Vérin Hydr.Zylinder Hydra.Cylinder
3570666HP Ssél 12': 6523222?‘ \}féif_i:e joint de Dichtungssatz Pakningsseet
21 4600135 Flange bush Bague Buchse Basning
22 2770323 Shakeproof washer (Rondelle Spannscheibe Speendeskive
23 2770467 Grease nipple Rondelle Spannscheibe Speendeskive
24 2770244 Repair washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive

W
Excel and Highway 504
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Head mount bracket options

»»>»>»>» Spearhead

Post March 2004
Ref. No iPart No. - English Description French Description iGerman Description ;Danish Description
Réfé Numéro de piéc | Désignation en Anglais Désignation en Frangai iDésignation en Alleman | Désignation en Danois
Ref. No | Teifenummer Englische beschreibung Franzdésische beschre Deutsche beschreibung : Dénische beschreib
Ref. No |Reservedelsnum Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1777316D  Head crowd bracket LH | SUPPOTt - EtEr e - Links  Konsol - Ventre
A gauche
1777316DR  |Head crowd bracket RH | Support - Etrier Konsole Konsol
1 'Head crowd bracket LH | Support - Etrier
1 ? K - Li -
; 1777316E Post Oct 2004 A gauche onsole - Links Konsol - Ventre
777316ER giztd;:i"‘;%gf‘*‘"'t RH ‘Support - Etrier Konsole Konsol
| 1778300  Head crowd bracket LH (SUPPOTt - EIMer o cole - Links  Konsol - Ventre
2 | A gauche
1778300R Head crowd bracket RH | Support - Etrier Konsole Konsol
3 1777911A Pear pin & greaser Goupiile Bolzen Bolt
4 1777914A Pear pin & greaser Goupille Bolzen Bolt
5 1777935A Pear pin & greaser Goupille Bolzen Bolt
’6 1777934A Pear pin & greaser Goupille Bolzen Bolt
' 1777315A Head angle bracket Support - Etrier Konsole Konsol
7 Head angle bracket :
- Etri K
17773158 Post Oct 2004 Support - Etrier | onsole Konsol
1777325A Head retaining plate Plague Plaite Plade
8 Head retaining plate
Platte
| 17773258 Post Oct 2004 Plaque Plade
9 1777879 Hose carrier bracket Support - Etrier Konsole Konsol
10 2770458 Setscrew Boulon Bolzen Bolt
2770438 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
1 Fiat washer
70454 iRondell Spannscheibe | Spandeskive
277048 Post Oct 2004 ronaere P P
2770417 Nylok nut Ecrou Mutter Matrik
12 Nylok nut .
2770447 Ecro Mutter Maetrik
Post Oct 2004 ered
13 2770423 Setscrew Boulon Bolzen Bolt
14 2770454 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
16 1777850A Retaining washer Rondelle Spannscheibe Spasndeskive
17 1777209 Retaining washer Rondelie Spannscheibe Spaendeskive
(18 2770461 Skt Cisunk screw Boulon Bolzen Bolt
18 27705086 Skt C/sunk screw Boulon Bolzen Bolt
20 2770410 Skt C/sunk screw Boulon Bolzen Bolt
2770346 Bolt Post Oct 2004 Boulon Bolzen Bolt
21 2770434 [Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
22 2770469 Spring washer Rondeile Spannscheibe Spaendeskive
23 2770407 Setscrew Boulon Bolzen Bolt

W
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1.2m Ensemble téte de commande par courroie

Riemenanirieb Schlegelkopf
Remtrak klippehoved

carhead € € € €«

1.2m hea

d assembly

Post July 2003

Complete Assemblies
Part No.

Description

%
H
§

19500220

1.2m Rotor - "T" flail

_ §9500221 1.2m Roter - "C" flail
2 9500224 1.2m Rotor - "Boot" flal
: i _n "
§ §9500026 1.2_m Rofor - "Back to Back
i : flail
Ref. No :Part No. English Description French Description iGerman Description Danish Description
FRéfe Numéro de piéce | Désignation en Anglais Désignation en Frangais Désignation en Aflemand Désignation en Danois
Ref No | Teilenummer iEnglische beschreibung Franzésische beschreibung | Deutsche beschreibung Déanische beschreibung
Ref No | Reservedelsnumme Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 1778043A Head shell - 1.2m Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel
3 040001 Rotor bearing protection (Bague Buchse Basning
4 4770858 Rotor bearing Palier-Roulement Lager Leje
5 17779208 Bearing housing Palier-Roulement Lager Leje
3] 1778045 Infill plate RH Plague Platte Place
7 1777925 Belt guard LH Protecteur Schutz/deckel Beskyttelse/Daeksel
1777925R Belt guard RH Protecteur Schutz/deckel Beskyttelse/Daeksel
18 Excel and Highway 504



1.2m head assembly

Pt July 2003

»»>»>»» Spearhead

8 1778047  Belt drive back plate LH  iSupport-Etrier A gauche Konsole Links ~ Konsol Ventre |
1778047R  |Belt drive back plate RH  ;Support-Etrier - A droite Konsole - Rechts Konsol - Hajre
9 1778045L Infill plate LH Plague Platte Place
1778048 Rotor shaft cover LH Protecteur Schutz/deckel Beskyttelse/Daeksel
0 41778046R  Rotor shatt cover RH Protecteur - A droite Schutz/deckel - Rechts ﬁ;ﬁzytte'se’ Daeksel ;
11 1777921PA .Belt drive motor shaft Arbre Welle Aksel
12 1777806A  {Bush Bague Buchse Besning
13 47708728 Bearing :Palier-Roufement Lager l.eje
14 2770457 Spring washer iRondelle Spannscheibe Spaendeskive
15 2770546 Bolt {Boulon Bolzen Bolt
16 2770434 gWasher éRondeIIe Spannscheibe Spaendeskive
17 2770257  |Bolit Boulon Bolzen Bolt
18 lar70412  INut Ecrou Mutter Mutrik
19 2770202 {Riwnut Ecrou Mutter Matrik
20 2770469 Spring washer Rondelie Spannscheibe Spzendeskive
21 4770922 Clamping element Bride de retenue Halter Holder
4770928 Pulley (140) Poulie Reimenscheibe Remskive _
2 4770008 ﬁg!'fgsgfggs“ 12‘:’3”:’ serel  Poulie Reimenscheibe Remskive
23 4770921 Clamping element Bride de retenue Halter Holder
24 4770925 Pulley (160} Poulie Reimenscheibe Remskiwe
25 2772301 Anchor block Boulon Bolzen Bolt
Connector (only valid on i
26 2772304 heads up to Serial No. Bras Arm tArm
! 1032512736)
127 2770468 Grease nipple Craisseur Shmiernippel Smerenippel
28 2772306 Grease tube connector Tube Schlauch Slange
29 2772305 Grease tube Tube Schlauch Slange !
4770837 Beit Caoutchouc Gummi Gummi E
i ;
§30 4770868 ?g;égg;::rﬂﬁ;ﬁs {Caoutchouc Gummi Gummi |
31 2770371 Bolt Boulon Bolzen iBolt
32 2770382 Bolt Boulon Bolzen Bolt
33 7770725 Back to back flail Fléau Schlegel Slagle
34 7770722 Shackle Fléau Schlegel Slagle
35 7770696 C' flail Fléau Schlegel Slagle
36 7770713 T flail Fléau Schlagel Slagle
37 7770723 Boot flail Fléau Schlegel Slagle
2770800 Flail bolt Boulon Bolzen Bolt
38 i -
2770599 i;i;;:’ﬂ;'(l,?ggl? 1p20958tehead Boulon Bolzen Bolt
39 2770601 Flail nut Ecrou Mutter Matrik |
40 1777721 Flail bush Bague Buchse Besning ;
42 1777018 Flap retaining strip Barre Halter Holder
43 8400207 Rubber strip Barre ‘Halter Holder
44 1777208 Washer Rondelle Spannscheibe ESpaendeski\.e
45 2770441 Screw Boulon Bolzen 'Boit
46 4771505 Qil seal ‘Joint ;Oidichtung Pakning
47 1777938 Head mount bracket Support-Etrier gKonsoIe Konsol
48 1777939 Belt drive adj plate Support-Etrier %Konsole Konsol :
49 2770261 ﬁft’bseh';lfﬁ) retaining boit Boulon %Bolzen Boft

W
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1.2m head assembl
S h d & & & & ¢ y
pear ca ‘ Post September 2004
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1.2m head assembly

Post Sep ber 2004

»»»>»» Spearhead

| Refe Numéro de piéce | Désignation en Anglais Designation en Francais Deésignation en Allemand Désignation en Darios

Ref. No | Teilenummer Englische beschreibung Franzésische beschreibung Deutsche beschreibung Dénische beschreibung

Ref. No |Reservedelsnumint Engelsk beshrivelse Fransk beskrivelse Tysk besknvelse Dansk beskrivelse

1 1778043C  iHead shell - 1.2m Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel

2 1777514A  ;Direct drive rotor Moteur hydraulique Hydr. Motor Hydr. Motor

3 0400018 Rotor bearing protection :Bague Buchse Basning

4 1778060RA  |Adjustable roller plate RH {Protecteur Schutz/deckel Beskyttelse/Dacksel

5  11778080LA |Adjustable roller plate LH |Protecteur - Agauche  |Schutz/deckel - Links 5:2';’;“‘59’ Daeksel -

8 040000D Adjustable roll clamp Plague Platte Place

7 1778032 Bearing housing plate Palier-Roulement Lager Leje

8 1777975 Rotor drive end Arbre Welle Aksel

9 1777806A  |Bush Bague Buchse Basning

10 4770858 Bearing Palier-Rouiement Lager Leje

11 1777208 Washer Rondelle Spannscheibe Speaendeskive
1778046 Guard LH Protecteur - Agauche  |Schutz/deckel - Links Beskyttelse/Daeksel -

12 Ventre
1778046R  iGuard RH Protecteur Schutz/deckel Beskytielse/Dagksel

13 4770666 Bearing Palier-Roulement Lager Leie

14 2777511 Circlip Bague-Anneau Ring Ring

15 3151034 Motor Moteur hydraulique Hydr. Motor Hydr. Motor

16 3151028L Bush Bague Buchse Basning

17 4772226 Key Claveite Nut Not

18 2770457 Washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive

19 2770436 Washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive

20 2770350 Nut Ecrou Mutter Matrik

21 2770801 Lock nut Ecrou Mutter Metrik

22 3570676 Seal Joirt Qldichtung Pakning

23 2770457 Washer Rondelle Spannscheibe Spzendeskive

24 2770469 Washer Rondelle Spannscheibe Spzendeskive

25 2770337 Cap Screw Boulon Bolzen Bolt
2770452 Bolt Boulon Bolzen Bolt

26 2770347 Cap Screw Boulon Bolzen Bolt

27 2772293 Cap Screw Beulon Bolzen Bolt

28 2770356 Set Screw Beoulon Bolzen Bolt

29 2770467 Grease nipple Graisseur Shmiermnippel Smarenippel

30 2770255 Coach Bolt Boulon Bolzen Boit

31 2770412 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

32 2770417 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

33 2770259 Square bolt Boulon Bolzen Bolt

34 1777721 Flail bush Bague Buchse Basning

35 2770599 Bolt Bouion Bolzen Bolt

3B 7770713 T flail Fléau Schiegel Slagle

37 7770722 Shackle boot flail Fl&au Schiegel Slagle

38 7770723A  |Boot flail Fléau Schiegel Slagle

39 7770699 C' flail Fléau Schlegel Slagle

40 7770725 Back to back flail Fléau Schlegel Slagle

41 2770381 Screw Boulon Bolzen Bolt

42 1777938 Head mount bracket Construction Fabrikationsteil Fabrikatiensdel

43 2770425 Bolt Boulon Bolzen Bolt

44 2770454 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive

45 12770447  iNut Ecrou Mutter Matrik

W'
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1.2m Hydraulic roller

Spearhead €« € €«
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1.2m Hydraulic roller 39233
Post September 2004 Spearhead

Ref. No|Part No. English Description French Description German Description jDanish Description

Réfé  |Numéro de piéce |Désignation en Anglais Désignation en Frangais Deésignation en Allemand | Désignation en Danois

Ref. No | Teilenummer Englische beschreibung Franzdsische beschreibung i Deufsche beschreibung |Dénische beschreibung

Ref No | Reservedelsnumme Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1 |izeoasc  |eadshel=12madeonginotion Fabrikationsteil Fabrikatiensdel

2 1777514A Direct drive rotor Rotor Rotor Rotor
1778060LA Adjustable roller plate RH|Support-Etrier Konsole Konsol

4  |1778060RA  |Adjustable roller plate LH i“gp:::ift“er Konsole Links Konsal Ventre

5 2772308 Adj rolier ram pin Boulon Bolzen Bolt

6 2772309 Adj roller ram rod pin Boulon Bolzen Bolt

7 1778062 Adj roll spacer bush Bague Buchse Besning

8 1778058 Adj roll stop plate Support-Etrier Konsole Konsol

9 1778058 Adj rolf stop plate Support-Etrier Keonsole Konsol

10 |2770344 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

11 |2770402 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

12 35800664 Hydraulic rofler ram Vérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder

13 2770396 Setscrew Boulon Bolzen Bolt

14 3610080 Vale Soupape Ventil Ventil

15 3151034 Motor Moteur hydraulique Hydr. Motor Hydr. Motor

16 3151008 Port elbow Raccord hydrauligue Hydr. Nippel Hydr. Nippel

17 3260074 Bonded seal Raccord hydraufique Hydr. Nippel Hydr. Nippel

18 3260069 Bonded seal Raccord hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel

19 3260070 Bonded seal Raccord hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel

20 3360092 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel

21 3360080 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel

22 3250150 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel

23 3360092 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel

24 3760401 Roller hose Flexible Schlauch Slange

25 3760400 Roller hose Flexible Schlauch Slange

26 3460100 Adaptor Raccord Brustnippel Nippe!

27 3760402 Roller hose Flexible Schiauch Slange

28 3760403 Roller hose Flexible Schiauch Slange

29 3760404 Roiler hose Flexible Schlauch Slange

30 3760405 Roller hose Flexible Schlauch Slange

3 1778061L Guard LH Protecteur A gauche |Schutz/deckel Links 3::%“9'58’088‘(58[
1778061R Guard RH Protecteur Schutz/deckel Beskyttelse/Daeksel

32 2770255 Bolf Boulon Bolzen Bolt

m
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1.2m hood assembly
Spearhead (ceec Post August 2003

Hedgecutting Front Hood

Grasscutting Front Hood
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1.2m hood assembly »P»3 P ) Spearhead

Post August 2003
1.2m Hedgecutting front hood

Ref.No'PartNo. English Description French Description ‘German Description

‘Réfé  Numéro de piéce Désignation en Anglais Désignation en Franga Désignation en Allemand
‘Ref. No  Teilenummer  Englische beschreibung Franzdsische beschre Deutsche beschre:b ung )

Ref. No ‘Reservedelsnun Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse  Tysk beskrivelse

}kDamsh Descrlptlon

" ‘Désignation en Danois
'Dénische beschreibung
Dansk beskrivelse

1 (1778084 Hedgecut Front hoodiCapot Haube Skarm

2 1778085 Hood mount brkt | Support - Etrier  |Konsole Konsol

3 1777398 Front rubber flap Volet Klappe Klap

4 1T77493A Hinge bar Barre Halter Aksel

6 8400204 Rubber strip Barre Halter Holder

7 M777543L Cowl wear plate LH [Plaque A gauche |Platte Links Plade Venire
8 11777543R Cowl wear plate RH |Plaque Platte Plade

9 1777543 Skid Patin Stitzkufen Glideskinne
10 12770396 Set screw Ecrou Mutter Metrik

11 12770412 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

12 12770417 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik

13 2770434 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spendeskive
14 12770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
15 12770509 Screw I’;‘crou Mutter Matrik

16 12770258 Bolt Ecrou Mutter Matrik

17 2770513 Split pin Goupille Bolzen Bolt

1.2m Grass front hood
‘Ref. 'N"o' PartNo. ‘Ewng'hs'h' Desc‘n'ptio'n 'Ffehé'h'bééch'pﬁon ‘German Des'crij:itib’ri"

‘Réfé Numéro de prece Désignation en Angla:s Désignation en Franga Désignation en Allemand

‘Ref No :Teifenummer ~ Englische beschreib, ung ‘Franzdsische beschre Deutsche beschreibung

~ :Danish Description
-Désignation en Danois :
" Danische beschreibung

‘Ref No ' Reservedelsnurr Engelsk beskrivelse ~ Fransk beskrivelse  Tysk beskriveise ' Dansk beskrivelse
1 '1778066 Grass Front hood Capot Haube Skeaerm
2 1777398 Front rubber fiap Volet Klappe Klap
3 18400204 Rubber strip Barre Halter Holder
4 12770396 Set screw Ecrou Mutter Matrik
5 2770412 Nylock nut Ecrou Mutter Matrik
6 12770434 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
7 12770509 Screw Ecrou Mutter Matrik
8 1777544L Cow! wear plate LH [Plaque A gauche Platte Links Plade Ventre
9 1777544 Skid Paftin Statzkufen Glideskinne
10 [1777543R Cowl wear plate RH {Plaque Platte Plade

W
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Speal‘head €€CKK 1.2m Roller assembly

Ensemble rotor et rouleau
Rotor - und hinterachse
Rotor og bagaksel
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1.2m Roller assembly

Ref. No PartNo.

Engilsh Descrlptlon '

»>»>»>»>» Spearhead

“French Descr;ptlon ‘German Descnptlon Danish Descrlptlon

Réfé '.qu_éra de pféc Dés:gnatron en Ang!a:s Désrgnatfon en Franga Desrgnat:on en Allemar Désrgnaﬂon en Danors
: Re_f. _Np ; Terlenummer Enghsche beschreib ung Franzésische besch(e Deutsche_b_eschrerb um Danische beschrerb un
‘Ref No "Reservedelsnur Engelsk beskrivelse ‘Fransk beskrivelse  Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1777542 Roller - 1.2m, 5" Dia iRouleau Hinterlaufwalze Bagwvalse
1 17771254  [Roller-1.2m, 6" Dia pouleau Hinterlaufwalze Bagwalse
{Highway only)
2 1777314 Stub shaft Arbre Welle Aksel
3 4771604 Bearing Palier - Roulement [Lager Leje
4 12771108 Ring Bague - Anneau Ring Ring
5 12777519 Ring .Bague - Anneau  Ring Ring
6 1777231A  Hub cower Protecteur Deckel Daksel
1772315R  :Roller plate RH Plaque Platte Plade
! 1772315 Roller plate LH Plaque A gauche Platte Links Plade Ventre
8§ 2770468 Grease nipple Graisseur Schmiernippel Smerenippel
9 2770575 Screw Boulon Bolzen Bolt

1.2m Roller assembly
Post July 2004

‘Ref. No Part No.

Engllsh Descrlpt:on

‘Réfé” . Numéro de piéc Désignation en Anglais :Désignation en Franga Désignation en Aﬂemar Désignation en Danors
‘Ref. No . Teilenummer Engi:sche beschreibung Franzbsische beschre Deutsche beschre:_b uni Danische beschrerb un;
‘Ref No 'Reservedeisnur Engeisk beskriveise  Fransk beskrivelse  Tysk beskrivelse 'Dansk beskriveise
1 1777231A  {Hub cover Protecteur Deckel Desksel
2 1777314A  |Stub shaft Arbre Welle Aksel
3 14771604 Bearing Palier - Roulement Lager Leje
4 12771108 Ring Bague - Anneau  [Ring Ring
5 2777519 Ring Bague - Anneau  Ring Ring
1777542 Roller - 1.2m, 5" Dia |Rouleau Hinterlaufwalze Bagvalse
6 s
17771258 | Roller-1.2m, 87 Dia g, 00, Hintertaufwalze Bagvalse
(Highway only)

Excel and Highway 504
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Spearhead € € € €K Head motor assembly

Ensemble tete moteur
Motorventil
Motorventil

H
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Head motor assembly

Ref. No Part No.

:English Description

»»>>»» Spearhead

French Description German Description Danish Description

'Réfé E'Nr.n'mém de pféce Désrgnat:on en Angiafs . ::Dés:gnaﬂon en Frang:ars Desrgnatron en Ah'emand Dés:gnat:on en Danors _
_Ref No _Te:!enummer Englischie beschre:bung _:Franzésische beschreibu Deutsche beschre:bung Dénische beschre:bung :
Ref. No _Reservedelsnumir: Engelsk beskrivelse ‘Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse " Dansk beskrivelse
1 13151034 Motor - 34cc Moteur hydrauligue |Hydr. Motor Hydr. Motor
Raccord ; ;
2 13151008 Port elbow hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel
3 13151011 stecoupnng - Belt Accouplement Kupplung Kobling
4 13260074 Bonded seal Joint Oldichtung Pakning
Raccord . .
5 _3360092 Adaptor hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel
Raccord . .
6 3460107 Adaptor hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel
7 13260070 Bonded seal Joint Oldichtung Pakning
Raccord . :
8 3250150 Adaptor hydraulique Hydr. Nippel Hydr. Nippel
9 14772228 Key Clavette Nut Not
10 (2770457 Washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
11 12770350 Nut Ecrou Mutter Matrik
12 13610049 Anti cavitation valve Soupape Ventil Ventil
13 13261001 O-ring Joint torique Q-ring O-ring
14 3500001  |"Mnershaftseal(not | Oldichtung Pakning
shown)
15 13500003 sB:c?vl;:)p washer (ot Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
16 |3sooppy  |Outershaftseal (not |, Oldichtung Pakning
shown)
17 310061k [Anticav. Sealkit(not )., Oldichtung Pakning
shown)
18 [3151034K Motor seal kit Joint Oldichtung Pakning
19 13151019 Motor backing gasket ! Garniture Dichtung Pakning

W
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Spearhead €€€CKK Cab guard assembly

Ensemble protection cabine
Kabienenschutz montageteile

Kabinebeskyttelse

IO\

(=

20\

RN

A
T

VA
wl
AN NE S

\ W

PN

W\

W
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Cab guard assembly »>>»>»>» Spearhead
Ref.No!PartNo.  |English Description French Description |German Description| Danish Description
Réfé Numéro de p:e_c Desrgnat.von en Anglaf< Dés:gnatron en Franga DéSJgnatron en Allemar Dés:gnatlon en Danor.
Ref No ]'_e:lenummer Er_rg_lgs_g_he beschreib ur Franzosische beschre Deutsche beschrert_: ang. Danische. beschre:b u.
Ref. No i Reservedeisnur Engelsk beskrivelse |Fransk beskrivelse | Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1 1777140 Guard Protecteur Schutz Beskyttelse

2 1777141 Clip Attache Spannstuck Spaendeband

3 16310209 Spring Ressort Feder Fjeder

4 18550131 Rubber Caoutchouc ‘Gummi Gummi

W
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Speal‘head € € € € € Hydraulic cylinder assembly

Ensemble cylindre hydraulique
Hydr. Zylinder
Hydr. Cylinder

Main lift ram

Reach ram

Slew ram

Head ram
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Hydraulic cylinder assembly » 3 » » » Spearhead

Ref.No PartNo.  English Description  FrenchDescription :German Description Danish Description
_Réfé ‘Numéro de prépe Dés:gnat:on en Anglais Dés;gnatron en Frangars Désrgnatron en Allemand - Désrgnat:on en Danois
‘Ref. No Teilenurmer : Enghsche beschre:bung 'Franz&sische besch;e:b ung_ -Deutsche beschrefbung Danrsche_ _b_e_schre:bung
‘Ref. No ;Reservedelsnurm ' Engelsk beskrivelse -Fransk beskrivelse Tysk beskriveise ‘Dansk beskrivelse
1 13580849A Ram (90mm Main lift) ;Vérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
2 |3570667HP Ram seal Kit Kit de joint de wrin Dichtungssatz Pakningssast
3 3580640 Reach Ram Vérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
3570664HP Ram seal kit Kit de joint de vérin Dichtungssatz Pakningssast
4 13600118 Cartridge Cartouche Ventil Ventilindsats
4600414 Bush Bague Buchse Basning
3580652 Slew Ram Veérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
®  3ss0632 ﬁ';’“; gfg‘; . 023?1 8T Werin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
3570664HP Ram seal kit Kit de joint de werin Dichtungssatz Pakningssast
7 |3570667HP SR:rm;\f:a: gito-sgggis , [Kit de joint de erin Dichtungssatz Pakningssast
g 14600413 Bush Bague Buchse Basning
3580644 Head Ram Verin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
19 2580636 E'ﬁidoﬁe";éei?t Ser- |\erin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
3570665HP Ram seal kit Kit de joint de vérin Dichtungssatz Pakningssast
" 3s70666HP SR::“hf:a: ggoézgg% Kit de joint de vérin  Dichtungssatz Pakningssaet
13 12772300 Grease nipple Graisseur Schmiemippel Smerenippel
14 13360080 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
15 3260070 Qil seal Joint Qldichtung Pakning
16 3360071 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
17 13260071 Oil seal Joint Oldichtung Pakning
20 4600412 Bush Bague Buchse Besning
21 (3360083 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
22 3900010 Adju.stable flow Limiteur de débit Reduktionsnippe! Reduktionsnippel
restrictor

When ordering your seal kits please quote both codes
stamped on the base of the cylinder.

~

l.ors de la commande des kits de joints priére d'indiquer les
deux numéros de code estampillés a la base du cylindre

~

Bei bestellung von dichtsatze fur hydr. zylinder; bitte beide
koden angeben die an der ende der zylinder steht.

~

Ved bestilling af pakningsszet bedes de opgive begge de
koder der star | enden af cylinderen.

W
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Spearhead S & & & ¢ PTO shaft assembly

Ensemble arbre de prise de force
Gelenkwelle
Pto-aksel
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PTO shaft assembly

»>»>»>»>» Spearhead

Ref. No Part No.

Réfé

‘Ref No Ten'enummer

Engilsh Descnptlon ‘French Descrlptlon German Descrlptlon Danish Descrlptlun
Numéro de piéc Des:gnatfon en Angla:< Desrgnat:on en Frangc Dés:gnatlon en Alleman Des;gnatron en Dano:s

Ref No |Reservedslsnut Engefsk beskrivelse

Fransk beskrivelse

Tysk beskrivelse

' Enghsche beschreib ur Franzisische beschre Deutsche beschreib ung Dénische beschreibur

Dansk baeskrivelse

5770083 1O shaft Ensemble arbre 0 welle Pto-aksel
- assembiy de prise de force :
§772262A Guard/ Cover  |Protecteur Schutz / Deckel ~ Doskvitelse/
| Daeksel ;
2 5771020 Chain iChaine - chainetfe |Kette Keede ;
3 5772240  'Yoke-6 spline | *OMt Gelenktell Gaffel
{(d'assemblage) | |
3A (5772241 Yoke-21spline WO Gelenkteil Gaffel
(d'assemblage)
5 15772242 Cross journal Portée darbre §Kreuzgamitur Kardankryds
fransversale
Joint .
6 (5772244 Yoke , :Gelenkteil Gaffel
(d'assemblage)
7 5772264  |Yoke Joint Gelenkteil Gaflel
(d'assembiage)
8 2770479 Pin | Goupille Bolzen Bolt
|9 (5772248 Tube Tube Schlauch Slange
10 6772250 Tube Tube Schlauch Slange
11 15772238 Inner bearing Bearing Palier - Roulement |Lager
12 15772239 Outer bearing Bearing Palier - Roulement :Lager
13 E asylock clip (ot Attache iSpannstuck Spesndeband
- illustrated) % ; ;

W
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Spearhead € € € € € Gearbox assembly - R/H

Ensemble multiplicateur
Getriebekasten
Gearkasse
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Gearbox assembly R/H »3»3 3 ) Spearhead

Ref.No PartNo. English Description French Description German Description Danish Description

Rer’e ) :Numero de pfec Desrgnatron en Anglars Des:gnat;on en Frang:c Des:gnatfon en AHemar Des:gnatlon en Danors

Ref. No .'Reservsdeisnur Engelsk beskriveise Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse " Dansk beskrivelse

%3151026 3Gearbox assembly Ense_am_ble Getriebekasten Gearkasse
multiplicateur
1 2770436 Washer ‘Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
2 12770535  |Bolt ‘Boulon Bolzen Bolt ‘_
3 5771620 Qil seal +Joint Oldichtung Pakning g
4 5771624 Oil seal Joint Oldichtung Pakning
5 8771622 Oil seal Joint Oldichtung Pakning :
6 5771623 Qil seal Joint Oldichtung Pakning
7 15771624 QOil seal Joint Oldichtung Pakning
8 Not available |Bearing Palier - RoulementiLager Leje
9 Not available ;Bearing Palier - Roulement;Lager Leje
10 {Not available Bearing Palier - Roulement:Lager Leje
11 iNot available |Bearing Palier - Roulement:Lager Leje
12 5771607 Breather Reniflard Entlifter Udiufter
13 5771608 Plug Bouchon Schraube Prop
14 5771610 Gauge Compteur - Jauge :Standmesser Oliestandmaler
15 15771609 Washer Rondelle :Spannscheibe Spaendeskive
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Spearhead €C€€CC<C Gearbox assembly - L/H

Ensemble multiplicateur
Geftriebekasten
Gearkasse
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Gearbox assembly - L/H

.Ref. No ‘Part No.
Reéfé
‘Ref. No Te:lenummer

»>»>»>»>» Spearhead

Engl:sh Descrlptlon ‘French Descrlptlon German Descnptlon Danish Descrlptlon
‘Numéro de p:éc( Desrgnat:on en Angla:s Des.'gnatfon en Frang:c Dés:gnat:on en Allemar Desrgnatfon en Danois
Englfsche beschreibur Franzésische beschre Deutsche beschrer unc Dénische beschreibur

ARef No ‘Reservedelsnun Enge.fsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse ‘Dansk beskrivelse
| ’3151020 Gearbox assembly zﬁt?;;:;:zeur gGetriebekasten Gearkasse

1 15771600 Gasket Garniture Dichtung Pakning

2 5771601 =OEI seal Joint EOIdichtung Pakning

3 5771602 |Oil seal Joint ‘Oldichtung Pakning

4 |Not awailable |Bearing Palier - Roulement:Lager Leje

5 iNot available :Bearing :Palier - Roulement:Lager leje

6 Not available |Bearing Palier - Roulement:Lager Leje

7 Not available :Bearing Palier - Roulement:Lager Leje

8 15771607 Breather Reniflard Entlufter Udlufter

9 15771608 Piug Bouchon :Schraube Prap

10 5771609 Washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive

11 5771610 Gauge Compteur - Jauge §Standmesser Oliestandmaler

12 13151019 Gasket Garniture gDichtung Pakning

W
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Spearhead € 4 & § ¢ Tandem pump assembly

Ensemble pompe jumelée
Tandempumpe
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Tandem pump assembly »2» 2 3®» ® Spea]_‘head

_Ref No ‘Part No. Engllsh Descrlptlon French Descrlptlon German Descnptlon Danish Descrlptlon
Ra&fé Numéro de pn Dés:gnatron en Ang!ars Dés:gnatron en Frangc Des:gnatfon en AI!eman Dés:gnatlon en Danon
:Ref No  Teilenummer . Englrsche beschrerb ur Franzésische beschre Deutsche beschrefb unc Danische beschreib. ul
Ref. No Reservedelsn Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse f' Tysk beskrivelse  Dansk beskrivelse

1 3151033A Tandem pump :;dmr:;ique Hydr. Pumpe Hydr. Pumpe
2 3761012 [Straight flange Bloc distributeur :Block Blok

3 13380092 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel

4 13260074 |Bonded seal Joint Oldichtung Pakning

5 12770434 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive
6 2772284 |Bolt Boulon Bolzen Bolt

7 3151011 Hub coupling Accouplement Kupplung Kobling

8 3260075 :Bonded seal Joint Oldichtung Pakning

g 13761000 Male insert Encart de flexible ;cl::gljauchverschrau Slangeforskruning
10 13260070 |Bonded seal Joint Oldichtung Pakning

11 (3360080 iAdaptor Raccord Brustnippel Nippel

12 3460107 iAdaptor (J;::sem olage) | GClenke Gaffel

13 2770457 Washer Rondelle Spannscheibs Speendeskive
14 12770350 Nut Ecrou Mutier Matrik

15 14772226 Key Clavette Nut Not

16 13261006 :O-ring Joint torique O-ring Q-ring

17 13151043 Senice pump Eﬁ;:;jique Hydr. Pumpe Hydr. Pumpe
18 13151021K iTandem seal kit ' Joint Oldichtung Pakning

19 13500002 |Shaft seal Joint Oldichtung Pakning
20 13151019 Gasket ‘ Garniture Dichtung Pakning
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Spearhead € € € €€ Valve assemblies

~ Motor valve assembly
~ Ensemble clapet moteur D
~ Motorventil =
-
b
%Q
s
Check valve <‘“~—~D
i
v
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Valve assemblies

»>»3»>»>» Spearhead

Ref. No |Part No. English Description |French Description {German Description ;Danish Description;i
Réfé Numéro de piéd Désignation en Anglais Désignation en Frange Désignation en Allemanc Désignation en Danois
Ref No |Teilenummer |Englische beschreiburFranzésische beschre Deuische beschreibungiDénische beschreibur.
Ref No |Reservedelsnul Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse |Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1 3600101 Valve assembly Caisse Koérper Krop

Bobine . .
2 - Spool ) Hydr. Gleiter Hydr. Glider
P hydraulique y y
3610081 Spool detent kit Kit d'arrét Verriegelungssatz  |Reguleringsventil
3 | detent ki
3610081A sg:)o detent kit (3 Kit d'arrét Verriegelungssatz  |Reguleringsventil

4 13600080 Valwe cartridge Cartouche Ventil Ventilindsats

5 38001018 |O-ring Jaint tforique O-ting O-ring
Ref. No iPart No. English Description {French Description |German Description; Danish Description:
Réfé Numéro de pil Désignation en AnglaigsDésignation en Frangd Désignation en Allemar, Désignation en Danojs
Rei. No | Teilenummer| Englische beschreibur Franzdsische beschre Deutsche beschreibuniDénische beschreibui
Ref. No |ReservedelsriEngelsk beskrivelse |Fransk beskrivelse |Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1 3600099A {Valve assembly Caisse Korper Krop

2 |3600144A |[Relief valve cartridg¢Cartouche Ventil Ventilindsats

4 3600142A |Single poppet valve|Soupape Ventil Ventil

. . i chi .
5 1361C0030A [Coil Bobine Dobbelaktionsschi Glider
eber
7 13600089 |Check valwe Soupape Ventil Ventil

M
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Spearhead €€CECC Valve assemblies

~ Break back valve
assembly (Cable)
~ Ensemble valve d'améf de
sécurité (Break back ventil) . 5

~ Anfahrsicherung {Kabel)
~ Break back ventil (Kabel) /1
"‘@ -
06 O 2

>

~ Auto Reset Valve assembly (Hydr.)
~ Ensemble valve d'anét de
sécurité (hydraulique)
~ Anfahrsicherung (Hydr.)
~ Break back ventil (Hydr.)
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Valve assemblies

Ref. No Part No.

Réfé

‘Ref. No' Te.'!enummer

»>>»>»>» Spearhead

Engllsh Descrlptlon ‘French Descriptlon Germ an Description -Danish Descrlpt|on -
‘Numéro de préc.' Dés:gnatfon en Anglars Désrgnatron en Franga Desrgnatron en AHeman Desrgnat:on en Dano:s
Engl:sche beschreib un Franzdsische beschre Deutsche beschre:b ung Damsche beschre:b un

Ref. No Reservedeisnur Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 3610056A |Break back valve ;Caisse Kérper Krop
2 12772285 Bolt Boulon Bolzen Bolt
3 12770434 Fiat washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
4 2770438 Full nut Ecrou Mutter Matrik
Ref. No PartNo. Engllsh Descrlptlon " French Descnptlon ‘German Description Danish Descrlptlon

_Refé ] ' j' Numéro de préc Dés:gnatron en Anglars Des:gnatron en Frangai peg:gna{r_qn_en A_I._'eman Des:gnat:on en Danois
Ref (\_lg _Te:!enummer Enghsche beschreib u._n_g Franzoésische besch;er Dettsche beschre{b une Danische beschreibun
:Ref. No | Reservedelsnur Engelsk beskrivelse ‘Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse ‘Dansk beskrivelse

1 13810057 Auto reset valve assy|Caisse Kérper Krop

2 13810054 P.o.c. cartridge Cartouche Ventil Ventilindsats

3 3600137 Sequence cartridge Cartouche Ventil Ventilindsais

4 3600144 Relief valve cartridge |Cartouche Ventil Ventilindsats

5 13610032A |Solenoid cartridge  |Bobine hydraulique {Hydr. Gleiter Hydr. Glider

6 |3610030A |Coil Bobine E:rbbe'aktmsscme Glider

7 3610048 Din connector Bouchon Schraube Prop

Excel and Highway 504
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Spea]_‘head €€CCKK Cable control assembly

Ensemble commande par céble
Kahelbedienung
Kabelbetjening
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Cable control assembly

»>»>»»>» Spearhead

Ref. No ‘Part No.

English Description French Descrlptlon German Descrlptlnn ‘Danish Descrlptlon )

Réf6 Numéro de p.rec Des:gnatfon en Anglars Dés;gnatron en Frangaj Désrgnatron en A!Iemand Désrgnatfon en Danofs :
Ref. No Teilenummer Enghsche beschreib un; Franzésische beschre: Deutsche beschreibung Dénische b_e.s_c_brerb ung
Ref No Reservedelsnur Engefsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
Assembly - incl.
1 13910311 No's 1, 2, 5, 6,7, :Soupape Ventil §;Venti|
g, 10, 15, 16 i
3910318 Cable - 3m Break back ventil Kabel Kabel
) 3910308 iCable - 3.5m Break back ventil [Kabel Kabel
3910307 Cable - 4m Break back ventil Kabel Kabel
3910306 Cabie - 4.5m Break back ventil :Kabel Kabel
iAssembly - Rotor é
3 13910310 incl. No's 3, 4, 5, 6, Soupape Ventil Ventil
8,9, 10, 15, 16
4 3910320 Valve Soupape Ventil Ventil
5 13910315 Rubber Caoutchouc Gummi Gummi
6 13910316 Lever Levier Bedienungshebel Betjeningshandtag
7 13910314 Guard / Cover Protecteur Scrutz / Deskel Beskyttelse /
Daksel
8 13910312 Guard / Cover Protecteur Scrutz / Deskel Beskyttelse /
Daksel
g 3910319 Valwe Soupape Ventil Ventil
10 12770449 Nut Ecrou iMutter Metrik
11 2770243  |Bolt Boulon ‘Bolzen Bolt
12 13910322 Pin Goupille ‘Bolzen Bolt
13 12770540 Bolt Boulon Bolzen Boit
C 14 3910321 Pin Goupille Bolzen Bolt
15 12770252 Bolt Boulen E Bolzen Bolt
16 12770251 Nut Ecrou ‘Mutter Matrik
17 12770576  Bolt Boulon ‘Bolzen Bolt
18 2770373 Nut Ecrou Mutter Metrik
19 12771408 Washer Rendelle Spannscheibe Spaandeskive
20 12770484 Bolt Bouton Bolzen Bolt
21 12770417 Nut Ecrou Mutter Metrik
22 2770436 Washer ‘Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
23 1777073 Bracket §Support - Etrier  Konsole Konsol

W
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Auxiliary valve assembly -

Spearhea,d €€g<«« cable control

Ensemble valve auxilliaire - cible
Steuerventil - Kabelbedienung
Styreventil - Kabelbetjent —_—
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Auxiliary valve assembly -
cable control >332 Spearhead
M

Ref.No Part No. English Description French Description German Description: Danish Descnptlon

Réfé Numéro de piéc Désignation en Anglaic Désignation en France Désrgnat:on en Allemar. Désrgnatlon en Danois
Ref. No Teilenummer Englische beschreibuw Franzdsische beschre Deutsche beschreibuny Danische beschreibut

Ref. No Reservede!snur Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
'Valve body L ;
1 ;36001 05 ;Calsse Korper Krop ;
S assembly _ N z
2 i3sopogs | Reliefvale ECartouche Ventil Ventilindsats
‘cartridge ‘ S
3 3610096 DA spool Bobine Hydr. Gleiter Hydr, Glider |
T hydradlique 7 B
5 12770432 'Flat washer ‘Rondelle §Spannscheibe éSpaandeskive
6 2770430 Bt Boulon ‘Bolzen Bolt
7 3610000  Spring kit - cable Ressort Feder Fjeder
8 13261000  O-ring ~ Joint torique ‘O-ring O-ing
9 13610001  [Float spool Bobine Hydr. Gleiter Hydr. Glider
‘hydraulique re -

M
Excel and Highway 504 49



50

Spearhead € € € €«

Commande proportionnelle hydraulique
Hydraulischer proportional bedienung
Hydraulisk proportional kontrol

Hydraulic Proportional
control assembly

5]
o
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Hydraulic Proportional

»>»>»»>» Spearhead

control assembly
Ref.No PartNo.  English Description -French Description  German Description Danish Description
Reéfé  Numéro de piéce Désignation en Anglais  Désignation en Frangais Désfgnation en Alfemand : Désignation en Danois

Ref. No Teilenummer Englische beschreibung __ Franzosische besohreibung Deuische beschreibung  Danischo beschreibung
Ref. No - Reservedeisnumi Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse : Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 11777033 Control plate Plaque Platte Plade 5
2 1777028A Joystick bracket Support - Etrier Konsole Konsol
3 12770201 Rivnut Ecrou Mutter Matrik
4 2770432 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
5 12770370 Bolt Boulon Bolzen Bolt
3910228 Joystick assembly E:;e:nn;l;lgeleviers de Einkebelbedienung Joystik
° 3910028A ;ﬁt::r.aszembly - |Ensemble leviersde | 4 oiedionung  Joystik
104—-350 commande
7 18400167 Rotor on-off knob Interrupteur Schalter Kontaki
8 (8400168 Rotor waming light Lumiére Licht Lys
9 8400166 E::: onoffswitch |\ errupteur Schalter Kontakt
10 18400180 Hour counter - - -
11 13910276 Switch on-off illum Interrupteur Schalter Kontakt
12 8400162 Switch blank Interrupteur Schalter Kontakt
13 18400160 Rocker switch Interrupteur Schalter Kontakt
14 12771408 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
15 2770336 Bolt Boulon Bolzen Bolt
16 12770373 Nut Ecrou Mutter Matrik
17 18400163 Coloured insert Interrupteur Schalter Kontakt
18 13910225 Handle Interrupteur Schalter Kontakt
12 [Not available Valwe Soupape Ventil Ventil
20 3910271 Stud Goujon Gewindzapfen Gevindstang
21 13910270 Rubber Caoutchouc Gummi Gummi
22 12770202 Rivnut Ecrou Muiter Matrik
23 13910222 Switch interrupteur Schalter Kontakt
24 18400183 Fuse holder Porte-fusible Sichening-halter Sikningsholder

M
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Spearhead €« € € €«

Ensemble valve auxilliaire - hydraulique
Steuerventil - Hydraulische proportionalkontrolle
Styreventil - Hydraulisk proportional betient

Auxiliary valve assembly -
hydraulic proportional control
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Auxiliary valve assembly -
hydraulic proportlonal control

Ref No Part No

»333)> Spearhead

Réfé B _;'Numéro de pfec Dés.'gnatton en Anglafs DéSJgnaﬁon en Franga. Désrgnaf:on en AHeman Dés:gnatron en Danms
Efe_:-f. No ] Teilenummer Enghsche beschreib un. Franzosische besch(e. Deutsche beschrefb u_nc Danische beschre:b un‘
Ref. No ' Reservedelsnur. Enge!sk beskriveise Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse -Dansk beskrivelse

1 3910291 E%E%}:tz::j - %Caisse Kérper Krop

3910295 (standard) %Caisse Korper Krop

2 13600093 ?:r':‘;;;ae"’e Cartouche ventil Ventilindsats

3 13610096 ng::'Ie acting Bobine hydraulique;Hydr. Gleiter Hydr. Glider

4 3610098 Single acting spool |Bobine hydraulique iHydr. Gleiter Hydr. Glider

5 13810003 Hydr. Prop kit Bobine hydraulique |Hydr. Gileiter Hydr. Glider

6 5770300 Cartridge valve Soupape Ventil Ventil

7 12770432 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speandeskive

8 12770430 Bolt Boulon Bolzen Bolt

9 13281005 O-ting Joint torique O-ring O-ring

10 136100038 :Spring Ressort Feder Fjeder

11 13261003 Seal kit Joint Oldichtung Pakning

Excel and Highway 504
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Spearhead €« € € €«

Ensemble bloc bobine électrique 4 solénoide
Elektrische spulebedienungsmontageteile
Elektrisk spolebetjenings montagedele

54

Electric solenoid spool
bank assembly
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Electric solenoid spool

bank assembly »2»2>»> Spearhead

Ref. No :Part No. English Description French Descripﬁon .German Descriptidn: Danish Description .

‘Réfé ‘Numéro de piéc Désignation en Ang!af‘ Désignation en Frangé Désignation en Aliemar, Désignation en Danois

‘Ref. No Teilenummer Englische beschreibui Franzosische beschre Deutsche beschreibung Dédnische beschreibur

Ref No Reservedelsnur Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse  Tysk beskrivelse  Dansk beskrivelse
’ 3610083 Block (3 bank) Bloc distributeur {Block Blok
3610085 Block (2 bank) Bloc distributeur |Block Blok
3900058 Filter Filtre Fiiter Filter
, 3900059 [ hterelement- gy Filter Filter
32mm
3900050A [T lter element - iy Filter Filter
35mm
3 13260069 Oil seal Joint Oldichtung Pakning
4 3260070 Qil seal Joint Oldichtung FPakning
5 3360080 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
6 3360081 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
7 13610052  (Coil Bobine bD:rbbe'akt"’”SSCh‘e Glider
. Bobine . .
8 13610051 Hydraulic spool hydraulique Hydr. Gleiter Hydr. Glider
9 3610048 Din connector Bouchon Schraube Prop
10 136100565 Cartridge Cartouche Ventil Ventilindsats
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pearhead €€CCK Head float assembly

Ensemble téte flottante
Schwimmstellung
Flydestilling
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Head float assembly 233> Spea]_‘head
Ref. No |Part No. English Description French Description {German Description :Danish Description
Réfé Numéra de piece :Désignation en Anglais iDésignation en Frangais:Désignation en Alleman Désignation en Danois
Ref. No | Teilenummer Englische beschreibuniFranz&sische beschreibiDeutsche beschreibung Ddnische beschreibung
Ref. No |Reservedelsnumm Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse :
OPT0502 gﬁgpﬂe&aﬁg oY soupape Ventil Ventil
1 13900071 Accumulator Accumuiateur Akkumulator Akkumulator
2 3260072 Qil seal Joint Oldichtung Pakdése
3 ;3360074 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
4 13260070 Oil seal éJoEnt Oldichtung Pakdéase
5 13600120 Valve (tap) Soupape Ventil Ventil
6 3610053 Valve (electric) Soupape Ventil Ventil
7 13360080 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
11 |1777132B Bracket Support - Etrier Konsole Konsol
12 12770407 Bolt Boulon Bolzen Bolt
13 12770434 Washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive
14 2772285 Bolt Boulon Bolzen Bolt
15 2770412 Nut Ecrou Mutter Matrik

M
Excel and Highway 504

57



Angle float valve
assembly

Spearhead € € € €«

Ensemble soupape de téte flottante
Schwimmstellumg schneidewinkel

Flydestilling klippevinkel

Y

7
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Angle float valve

assembly

»3»»>»» Spearhead

Ref. No Part No.

‘English Description French Description 'German Description

:Danish Description

Refe 'gNuméro de prec Désignation en Anglais. Désignation en Frangai Désignation en Allemand - DeSJgnat:on en Danois
Ref.___No : Teilenummer Enghsche beschreib un Franzésische beschrei Deutsche beschreibung  :Dénische beschre.fb ur
Ref. No }Reservedelsnur Engelsk beskrivelse  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse ' 'Dansk beskrivelse
i 1 /3600132 Valvwe assy Soupape Ventil Ventil
Double valve . ;
10032 Ventil Ventil
, 36 12CB3S Soupape enti enti
Double valve . .
3610032A S217AN Soupape Ventil Ventil
3 13600142 Single valve S202N |Soupape Ventil Ventil
3g10031  |COI AXPBS4T (24 g ine Dobbelaktionsschieber | Glider
4 watts)
3610030A  (Coil (14 watts) Bobine Dobbelakiionsschieber | Glider
3s100a0 | Ol AXPI7825 (14 (g e Dobbelaktionsschieber | Glider
5 watis)
3610030A  Coil (14 watts) Bobine Dobbelaktionsschieber | Glider
2771408 Flat washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
2770485 Bolt Boulon Bolzen Bolt
Din connector (not
B be P
8 13610048 shown) (14 watts) ouchon Schrau rop

M
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Spearhead €€CLCC Axle mount assembly

Ensemble montage essieu
Wellenmontageteile
Aksel montagedele
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Axle mount assembly

»»>»>»» Spearhead

Ref.No PartNo.

English Description -French Description ‘German Description .Danish Description

Réfé ' _Numéro de prec Dés;gnatmn en Anglafs Dés:gnat:on en Franga. Des.«gnat.uon _e_r_r _Ah'emam Désignation en Danors
Ref. No Te_r{e_nqmmgr Englfsche ‘beschreibun Franzdsische besch_re. Deutsche beschreib ung Danische beschrerb un
Ref No ' Reservedelsnur Engelsk beskrivelse Fransk beskrivelse - Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 1777030A  Frame Chassis Rahmen Ramme
2 1777032 Arm Bras Arm Am
3 1777043  |Yoke Joint Gelenkteil Gaffel
(d'assemblage)
4 12770550 Bolt Boulon Bolzen Bolt
5 12770517 Washer Rondelle Spannscheibe Spendeskive
6 2770409 Nut Ecrou Mutter Matrik
7 16310208 Cranked pin Goupille Bolzen Bolt
8 6310206 Lynch pin Goupille Bolzen Bolt
9& 10:0PTO Axle mount Ensemble . Wellenmontageteile Aksel
assembly montage essieu montagedele
Please specify the Veuillez spécifier Bitte schlepper Opgiv venligst
tractor make and  ila marque du traktor model og
model angeben
model tracteur et nummer

W
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Spearhead € € € €€ Debris blower assembly

Ensembie souffleur de débris
Geblise
Blaeser
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Debris blower assembly »P3»3»>3>» Spearhead

Ref. No Part No. English Description French Description German Description Danish Description
Réfé Numéro de prec Désrgnatron en Anglais Désrgnat:on en Frangar Desrgnatton en Ah'emar Dés:gnat.ron en Danors
Ref No . Teilenummer Enghsche beschreibun Franzésische beschrer Deutsche beschre.rb unc Dénische beschre:b uri

Ref. No 'Reservedelsnur Engelsk beskriveise  Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse  Dansk beskrivelse
| 3250200  Guard / Cover Protecteur Scrutz / Deskel | oo eSS
3 13151037 Hydraulic motor Moteur hydraulique | Hydr. Motor Hydr. Motor
Hydraulic motor Moteur hydraulique | Hydr. Motor Hydr. Motor
4 13151039 Please specify the Veuillez spécifier la Bitte schlepper Opgiv venligst
tractor make and marque du tracteur model angeben traktor mode! og
mode! et nummer
4772234 Key Clawette nut Not
3151007 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
9 13261004 Oil seal Joint Oldichtung Pakning
10 13360102 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
11 13260073 Oil seal Joint Oldichtung Pakning
12 12770520 Bolt Boulon Bolzen Bolt
13 12770390 Bolt Boulon iBolzen Bolt
14 12770433 Washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
15 2770491 Nut Ecrou Mutter Matrik
16 1777447 Plate Plaque Platte Plade
17 1777446 Plate Plaque Platte Plade
18 3760197 Hose Flexible Schlauch Slange
3760294 Hose Flexible Schlauch Slange
19 13360088 Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
20 3760072 Qil seal Joint Oldichtung Pakning
21 12770396 Boit Boulon Bolzen Bolt
22 2770412 Nut Ecrou Mutter Metrik
23 12770434 Washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive
24 (2770421 Boit Boulon Bolzen Bolt
25 1777481 Bar Barre Welle Aksel
26 (2770407 Boit Boulon Bolzen Bolt
Not Illustrated Sans gravure Nicht abgebildet :lkke illustreret
136810037  |Regulator Régulateur
13610039  {Valwe Soupape Ventil Ventil
3750153 Quick release male Rac;cord aEtache Schnellkuppler Lynkobling han -
- adaptor rapide - méle vater nippel
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Speal‘head €€CCK Buzz bar assembly

Ensemble barre de coupe
Astschere
Fingergrenklipper
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Buzz bar assembly »»>»>»» Spearhead

Ref No Part No .English Description :French Description German Description ‘Danish Description
'R_éf‘_?_,_ B ;Numéro de pféc Des:gnat.ron en Angiars "f_Désrgnatfon en Frangc Dés:gnatron en Aﬂeman. Dés:gnat:on en Dano.'s :
Ref. No Teflenummer Enghsche beschreib ung . 'Franzasische beschre Deutsche beschrerb ung 'Danische beschreib ung

Ref No - Reservedelsnur Engelsk beskrivelse ~ Fransk beskrivelse  Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 113132600 Guard / Cowver Protecteur Scrutz / Deskel Beskyttelse /
Daaksel
2 113132500 |Guard / Cover Protecteur Scrutz / Deskel g:::g;tlelse/
Am Bras Arm Arm
Am Bras Arm Arm
5 1313031 Cutter bar (HX150) |Barre de coupe  |Astschere Klippehowed
13130300 Cutter bar (HX225) |Barre de coupe  Astschere Klippehoved
; fi;;rg 0]) Cover Protecteur Scrutz / Deskel gg::g;ttelse /
13132800 al;ggsl) Cover Protecteur Scrutz / Deskel gg::g;tielse !
8 Plate (HX150) Plague Platte Plade
13130900 iPlate (HX225) Plaque Platte Plade
g Spacer (HX150} Entretoise Distanzscheibe Afstandsbasning
13130700 |Spacer (HX225) Entretoise Distanzscheibe Afstandsbagsning
10 Cutter har Barre de coupe  |Astschere Klippehoved
13130800 :Cutter bar Barre de coupe  jAstschere Klippehoved
11 113130500  |Nut Ecrou Mutter Matrik
12 113131000 Bolt Boulon Bolzen Bolt
13 Hose Flexible Schlauch Slange
14 Hose Flexible Schlauch Slange
15 113132300 | Adaptor Raccord Brustnippel Nippel
186 Bolt Boulon Bolzen Bolt
17 Spring Ressort Feder Fjeder
18 113131400 |Vale Soupape Ventil Ventil
21 13132700 |Spring Ressort Feder Fjeder
22 Block Bloc distributeur :Block Blok
23 Clip Attache Spannstuck Spaendestykke
24 Bolt Boulon Bolzen Bolt
25 Nut Ecrou Mutter Matrik
36 113131300 |Fabrication Construction Herstellung Frenstilling
37 13130200 Plate Plague Platte Plade
44  1321/22 Hose iFlexible Schiauch Slange
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Autopilot assembly »3»33> Speal’head

Ref. No:Part No. English Description| French Description | German Description; Danish Description
Réfa Numéro de piéce | Désignation en Anglais Désignation en Frangais Désignation en Allemar, Désignation en Danois
Ref. No | Teilenummer Englische beschreibui Franzdsische beschreib Deutsche baschreiburi Dénische beschreibung
Ref. No | Reservedelsnumme Engelsk beskrivelse |Fransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse
1 (1777816 Bracket Support - Etrier Konsole Konsol
2 14600135 Bush Bague Bushse Bgsning

3 1777818 Link Attelage Glied Led

4 1777817 Bracket Support - Etrier Konsole Konsol

5 1777820 Pin Goupille Bolzen Bolt
. 6 (1777819 Pin Goupille Bolzen Bolt
.7 1777822 Pin shock abs. Bouchon Schraube Prop

§ 1777848 Rear cam Construction Hersteliung Frenstilling

9 1777821 Front cam Construction Hersteliung Frenstilling

10 (1777209 Washer Rondelle Spannscheibe Spandeskive

11 (1777747 Switch holder Construction Herstellung Frenstilling

12 (2772284 Bolt Boulen Bolzen Bolt

13 2770371 Bolt Bouion Boizen Bolt

14 2770467 Grease nipple Graisseur Schmiernippel Smerenippel

15 (8770601 Spring Ressort Feder Fjeder

16 12770237 Screw Boulon Bolzen Bolt

17 13910275 Switch Inferrupteur Schalter Kontakt

18 (8770600 Shock absorber | Vérin Hydr. Zylinder Hydr. Cylinder
19 1777748 Guard/ Cover | Protecteur Scrutz / Deskel ;’f::f:;e‘se"' o
.20 (2770414 Nut Ecrou Mutter Maetrik

21 1777749 Pin Goupille Bolzen Bolt

22 16310194 Clip Attache Spannstuck Spaendestykke

23 12770432 Washer Rondelle Spannscheibe Spaendeskive

24 12770370 Bolt Boulon Boizen Bolt

25 2770506 Screw Boulon Bolzen Bolt
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Autopilot assembly -

Serial No 10412504326

Ref. No Part No.
Réfé

Engllsh Descrlptlon

' ’Numero de p:ec:e Des:gnatfon en Ang!ars

Post

‘French Descnptlon

Désignation en Frangais

German Description
:Désignation en AIIemand

»>»>»>»>» Spearhead

-Danish Description

‘Désignation en Danois

RefNo KTe:lenummer Enghsche beschre:bun_g Franzdsische beschrelbung ‘Deutsche beschre;{)ung :_Damsche beschre:bung
‘Ref No 'Reservedelsnum ' Engelsk beskrivelse Eransk beskrivelse Tysk beskrivelse Dansk beskrivelse

1 M777817A Float clamp bracket |Support - Etrier iKonsole Konsol

2 1777818A ‘Float link & cam Attelage Glied Led ‘

3 1777818B Fioat link Attelage Glied Led

4 4600417 Bush Bague Bushse Besning

5 14600418 Bush Bague Bushse Basning

6 14600419 Thrust washer Rondelle Spannscheibe Spesndeskive

7 1777818A Float link back piate |Support - Etrier Konsole Konsol

8 1777941 Pear pin Goupille Bolzen Bolt

9 (1777942 Pear pin Goupille Bolzen Boilt

10 1777822 Pin Goupille Bolzen Bolt

11 11777209 Washer Rondelie Spannscheibe Spandeskive

12 1777749 Locking pin Goupille Bolzen Bolt

13 [1777848A Rear cam Construction Herstellung Frenstilling

14  1777748A Cam guard Construction Hersteliung Frenstilling

15 (2770436 Flat washer Rondelle Spannscheibe Speendeskive

16 2770434 Fiat washer Rondelle Spannscheibe Spasndeskive

17 12770506 Screw Boulen Bolzen Bolt

18 (2770535 Setscrew Boulon Bolzen Bolt

19 (2770407 Setscrew Boulon Bolzen Bolt

20 :2770488 Setscrew Boulon Bolzen Boit

21 ;2770467 Grease nipple Graisseur Schmiemippel Smaerenippel

22 6310194 Clip Attache Spannstuck Spandestykke

23 13910275 Micr switch Interrupteur Schalter Kontakt

24 2770237 Screw Boulon Bolzen - {Bolt

25 12770236 Nut Ecrou Mutter Matrik

26 (2770416 Nut Ecrou Mutter Matrik

27 18770600 Shock absorber Construction Hersteliung Frenstilling

28 8770601 Spring Ressort Feder Fijeder
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